
PRESIDENTE: Ibrain Monteiro
1o SECRETÁnIO: Josivaldo Alves

Às t horas, presentes os Srs. Vereadores: Alexsandro

Carvalho, Carlos Eduardo, Creusa Maria, Fábio Frank, Gildásio Pereira, Ibraln

Monteiro, Itamar Santana, Gilberto de Santana, Jailton Patrício, José de

Carvalho, José Jenilson, José Luiz, Josivaldo AIves, Josivan Rodrigues, Joselmo

Fontes, Marta Maria e Washington da Cruz (17). Havendo número legal, o Sr.

Presidente declarou aberta a presente sessão. Lida a ata da 31a sessão

ordinária, foi a mesma aprovada, sem ressalva.

Em fala pessoal, o Sr. Presidente Ibrain Silva Monteiro, informou sobre
reunião, realizada no dia 19 de junho do corrente ano, com a presença do
Excelentíssimo senhor Juiz, Jailson Leandro, da 8a vara Federal. Na
oportunidade foram discutidas possibilidades para a permanência da 8a Vara
Federal no município de Lagafto. Posteriormente, afirmou que será realizada
uma moção em favor da permanência desta, no município.

Exoediente
No expediente, foi feita a Ieitura das seguintes matérias:. Requerimento no 4712íc17, de autoria do Sr. Vereador Gilberto de

Santana Moraes, com subscrição dos Srs. Vereadores: Carlos Eduardo
Pereira de Santana, Creusa Maria dos Santos, Fábio Frank dos Santos
Nascimento, Jailton Patrício do Nascimento, Ibrain Silva Monteiro, Itamar de
Santana Nascimento, José de Carvalho Santos, José Luís de Lima Góis,
Josivaldo Alves Santos, Josivan Rodrigues Santos e Marta Maria de Carvalho
Nascimento. Após leitura, o requerimento supracitado foi submetido à
votação tendo sido o mesmo aprovado;
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tendo sido o mesmo aprovado;. IndicaÇão no 2g4l2Ol7, de autoria do
Silva;

Sr. Vereador Washington da Cruz

o IndicaÇão no 29612í017, de autoria do Sr. VereadorJosivaldo Alves
Santos, com subscrição dos Srs. Vereadores: Creusa Maria dos Santos, José
de Carvalho Santos, Marta Maria de Carvalho Nascimento e Washington da
Cruz Silva;

Páo. Ll3



. Indicação no 29712OL7, de autoria do Sr. Vereador Josivaldo Alves
Santos, com subscrição dos Srs. Vereadores: Creusa Maria dos Santos, José
de Carvalho Santos, Marta Maria de Carvalho Nascimento e Washington da
Cruz Silva;

. Indicagão no 29Al2Ol7, de autoria do Sr. Vereador Washington da Cruz
Silva;

. fndicação no 29912íJ17, de autoria do Sr. Vereador José de Carvalho
Santos, com subscrição do Sr. Vereador Josivaldo Alves Santos;. Indicação no 3OOl2Ol7, de autoria do Sr. Vereador José de Carvalho
Santos;

. fndicação no 30Í.l20l7, de autoria do Sr. Vereador Josivan Rodrigues dos
Santos;

. IndicaÇão no 3O2l2Ol7, de autoria do Sr. Vereador Josivan Rodrigues dos
Santos.

Pequeno Exoediente
No pequeno expediente, fez uso da palavra o primeiro orador inscrito,

Vereador José Luís, agradecendo ao Prefeito pelo contrato firmado com o
Programa Mais Médico, o qual disponibilizará profissionais para o atendimento à
população. Em seguida, parabenizou o Prefeito pela iniciativa em realizar o evento
Festival da Mandioca, iniciado na última segunda-feira. Logo após, parabenizou a
Ramac pela prestação de seus seruiços no município. Na sequêncía , fez uso da
palavra o segundo orador inscrito, Vereador Gilberto de Santana, parabenizando o
Padre Valmir Soares pelo auxílio prestado à população através da evangelização.
Logo após, fez uso da palavra o terceiro orador insêrito, Vereador Washingtoí Aa
Cruz, afirmando que no grande expediente discorrerá acerca da situação dos
taxistas, enfatizou a atual situação destes para a realização de suas atribuições.
Finalizando sua fala, solicitou Lpoio à reatização da {rerm"rse do povoado
Carcará.

Naordemdo-dia,,o.,,o,"ffiProjetodeLeinoL4/2OL7,de
autoria do Poder Executivo, QU€ dispõe sobre as diretrizês para a elaboração da Lei
Orçamentaria para o exercício de 2018. Em discussão, o dr. Vereador Wãshington
da Cruz solicitou cópia do Projeto para que o mesmo, através da leitura doconteúdo, pudesse compreender o que nele está dispostà. o Vereador José
Jenilson, por sua vez, questionou acerca do disposto no art. 50 do referidoprojeto. Durante a discussão, o Sr. Vereador Gilberto de Santana realizou o pedido
de vista do projeto em discussão. O Sr. Vereador Carlos Eduardo afirmou não tercompreendido o disposto no projeto. Em seguida, o pedido de vista do Sr.vereador Gilberto de Santana foi submetido à vótação, tendo sido rejeitado com 7votos contra, 4 votos a favor, e 4 abstenções. úa sequência, foi submetido àvotação- o Projeto de Lei no L4/2oL7, com 7 votos a favor, 4 votos contra e 5
abstenções foi o projeto de rei aprovado, em segunda discussão.

Grande Expediente
No grande expediente, fez uso da palavra o primeúo orador inscrito, VereadorItamar de Santana, discorrendo sobre o percentual de aprovação d'o prefeito

valmir Monteiro, de acordo com a opinião da população. posteriormente,
comentou sobre visita do Deputado André Moura, enfatizando os benefíciosconquistados para o município. Em seguida, o vereador Itamar de Santana,comentou de forma sucinta sobre o apoio, prestado pelo prefeito Valmir uonteirã,à Justiça Federal, viabilizando a sua permahência no município. comentou acercada disponibilidade, através da Prefeitura, de defensores públiãos pi.. u população,
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facilitando desta forma o acesso à justiça. Posteriormente, fez uso da palavra o
segundo orador inscrito, Josivaldo Alves, solicitando apoio para a quadrilha Junina,
Arryba Saia, para que esta possa representar o município no Estado do Piauí, no
próximo dia 30 de junho. Finalizando sua fala, o Vereador Josivaldo Alves, fez
leitura de mensagem referente ao Autismo. Na sequência, fez uso da palavra o
terceiro orador inscrito, Vereador Carlos Eduardo, afirmando que o motivo de sua
abstenção, em votação do Projeto de Lei no L4/2017, foi por não ter feito a devida
leitura do conteúdo do projeto. Em seguida, afirmou não ter conhecimento do
ocorrido em relação aos taxistas, afirmou que é a favor destes, bem como, de
qualquer outra categoria profissional. Finalizando a sua fala, comentou sobre a
falta de bom senso por parte do Presidente da Cercos para solucionar impasse
com a população. Logo após, fez uso da palavra o quarto orador inscrito, Vereador
Gilberto de Santana, demonstrando indignação em relação à forma como seu
pedido de vista foi rejeitado, afirmando que, o motivo de seu pedido foi para que
houvesse disponibilidade de prazo para leitura do projeto. Finalizando a sua fala,
comentou sobre o fechamento dos correios, localizado no povoado Jenipapo. Ainda
no grande expediente, fez uso da palavra a quinta oradora inscrita, Vereadora
Marta Maria, afirmando que por não compreender o conteúdo do projeto de lei,
discutido em sessão, solicitou auxílio de outra pessoa, a qual explicará para a
mesma o disposto no projeto. Em seguida, demonstrou indignação em relação o
funcionamento do Hospital Regional de Lagafto, pessoas tendo que se destocar
para Itabaiana à procura de atendimento hospitalar. Finalizando sua fala,
agradeceu ao Prefeito e patrocinadores pela realização do evento Casamento
Caipira, ocorrido no Povoado Brejo. Em seguida, fez uso da patavra o quinto
orador inscrito, José Jenilson, comentando acerca da falta de discussão do Projeto
de Lei que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o
exercício de 2018, para que, posteriormente, este fosse submetido à deliberação.
Comentou, êtrt seguida, sobre obras não realizadas, no município, mesmo com
verbas destinadas pelo Deputado Fábio Reis, enfatizando o Povoado Tanque e
OIhos D'água. Posteriormente, afirmou que através do Deputado Fábio Reis,
recurso para reforma do "Paulo Barreto" já se encontra disponíve!. Logo após, fez
uso da palavra o sexto orador inscrito, Vereador Washington da Cruz,
demonstrando apoio aos taxistas e mototaxistas do município. Posteriormente,
comentou acerca da iluminação pública em algumas regiões do município,
solicitando melhorias tendo em vista os festejos juninos a serem realizados no
município. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a
presente sessão, convocando a próxima para o dia 22 de Junho de 2OL7, no
horário regimental.

Sala das Sessões, Lagarto - Sê, em 20 de Junho de 20t1.
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